
 

 

Kordélia, amióta csak az eszét tudta, mindig részt vett a család munkájában. Amikor még nem 

tudott járni, négykézláb mászkált a tölgyfa munkapadok között a műhelyben, és szalagokat 

meg csipkéket vitt a szájában. Ha kicsit nedvesek lettek, a nagybátyja türelmesen 

megszárította őket a tűznél, mielőtt felvarrta volna az alkotásaira.  

Amikor a kislány járni kezdett, óvatosan a magasba tartotta a kalaptollakat, és így bukdácsolt 

át a Díszítőszobán. Keresztültotyogott a nagynénje kalapformáiból áradó gőzfelhőn, 

körbetipegte az Alkímia-szalon kristályfény-örvényeit.  

Az első szavait szálkás rúnaírással írták a könyvtárszoba suttogó könyveibe. Összebarátkozott 

a tetőn kuporgó üvegházban viruló növényekkel, nagy-nagynénje, Petronella néni csillagnéző 

távcsövén keresztül megismerkedett a csillagokkal, és nevet adott az összes keresőgalambnak.  

Gyapjúsálba bugyolálta a holdkaktuszt, amikor hó borította a földet, és legyezővel hűtötte a 

Vezúv-követ nyáron, hogy ne csorgasson lávát Petronella néni asztalára. Tudta, hogy a kefék 

gorombák tudnak lenni, ha udvariatlanul szól hozzájuk az ember, és ő volt az egyetlen, aki 

lágy suttogással rá tudta venni a félőpáfrányt, hogy új leveleket növesszen.  

A Kalaposok nemzedékek óta éltek ebben a házban, olyan régen, hogy már maguk sem 

tudták, mióta. A világ távoli tájairól származó hozzávalók varázsereje beitta magát a 

gerendákba és a kopott kövekbe. A régi ablakok katedrálüvegei, a falak, sőt még a 

kéményfedők is sisteregtek, borzongtak ettől a fura mágiától.  

És ez a varázserő időnként kifejezetten bosszantó tudott lenni. Például, ha az ember a 

műhelyben rossz helyen lépett rá a kandalló előtti szőnyegre, akkor az szántszándékkal 

elgáncsolta. Az egyik padlódeszka nagyon csiklandós volt, és ha ráléptek, tekergőzni kezdett. 

Tibériusz bácsi sokszor megharagudott a szekrényre, amelyben láthatatlan dolgokat tartottak. 

A szekrény ajtaja ugyanis szép lassan eltűnt – előbb csak elhalványult, aztán homályossá vált, 

végül teljesen láthatatlanná. De ha a nagybátyja nem találta, Kordélia mindig tudta, hogyan 

kell hunyorítani, hogy az ember meglássa a szekrényajtó fogantyúját.  

Kordélia tehát sok hasznos munkát végzett, de hogy ő maga is kalapot készítsen, azt nem 

engedték.  

 

 


